73 B/2

EDITION 3

CANADA

50,000

1

==

Yards 1000

73 B/2

- o )
v <
: 3 | s« 52 . 88 o -~
wow = g %) = T3 w|w S 38 = 7 g
E & 2 5 o W Sk g2 = 5 0 & ye2 g S E G
s E E = < = o 9 s 3 o o) D= § 2
2 & e ” 3 o S =5 R S =22 = w i © = n“u
= 2 S R T ZSs= = 835 . s ol35: Suw & & = LB O
=5 5 5= - o S oo Rl o2) 7 S = > o @ SR% {
-3 " BR.G =meE PR L Eg 222 | 3 =E¢ * R . : kY TERE SO T 4 15 Al
T o= Ho2 s@@ 35 2 2= = = SES < 22z | o 2 25 e 2 g7 i £3 A <o -t 1 O
<C = S c = w g X = i = D = = p i 80 S =5 20 o s © b 172 =T QU
2 o CONVERSION SCALE FOR ELEVATIONS £ Yo, Esxf g5} = Y Z2x 2BSa S 3 B2 BE s .sf  _ SE = 53 c% |pg =10 NZ
= 8 =) I} 2, < © 2 s = = =l S e | | : i = b ° as het) =
g B ECHELLE DE CONVERSION DES ELEVATIONS : L =g bm, Z32: BREEE = B 2E5< : & + |2 82 2.%35. = %z 5 a5 SE E s 5 22 " _M o 2
x < £ 100 150 200 250 . L i Sowg SESS L 2 oy = 3] SEE @ EE 5 S£E ‘poES g(=22 w IS q ] D =
4 = 8 i by iy 58 PP TR T T j o . s SROU) Chs i L L =B ! . EzET SE=x o SE=zwE = cEEE € |EESs sg28 P ES S5E=8 &% 2y = £ ae ¥ D 5
G5 S G SRS Wiy N i L B | T SN S e P e Cignoth —Nordduquadrillage S B E S 255 T e e = Sesg o 2l c2E2 v gasE BESf EaoE Qs 23 o2 PE Tl
L2 Feet 100 50 I R st I =Ecf g20¢ = - EoEs S |gEfE cs8: B80F =282 E|E: =8 ot <
g sE Q3s 5582 sBEC EE ool g Spuc co|EEZc S3ef 222: tEE. Sz %8 o 52 |wo 5
= ‘© s £ = [=R%} = £ <uW g | 0 = B =8 e = T = cuizg| =8 < © I = a
go of =g Ex E Escs wig - am =8 ¢ SZER o |SE|E2:F £2E2 3Ss8% T£E22SIs55 5w @ > = 2= lw
SE B ¥E < SS=2 % =2 =5 5w i o238z SSsg E2Z5Ty 22oggIlES 52 2 R & =
s> 8BE S & S22 oS5 = 2ESE o 5 % o ) ~ S lESwss BB . gR=28F S B2t g 5 S =
2= 3 % R = EE cENE 3 e g 2.usun SEC|e825s ESE8y ZEEES ESE=EB|EE g O %
s= T = = z == 2553 = EE|2ZEEER 2wl ZTESEREzassS.S(s52 = N 5=
2 33 g == g m LS| E233 8585 gEESS UEd5g5(2¢ =8 g~
= o = =] e} P = - © N =
=5 O = = = 5 = 5
T 23 = e
228
o
W 8
= ds 8
7 Floral 2 km Allan ocﬂw m Wm s
- ™~ Aberdeen 24 km @ 50 km Colonsay - N <55
0 ™ ) S : o o0 P \ {o] oRT¢] t 57, Om. N BB x3s
5 o o = \&5 @ % Q© g 2 U o i, S~ s QO © © © O O 5763000m. N. 2 g8
. N — o0 00 = oo ~ ™~ ~ ™~ I - =y . - = , - — mO 2as
=y 3 e T 0 ) !w.:.,.;mz [ Y Nfe—~—oC i =2 oy .
&2 : S— 7 T ~ 'Y 4 i 7 I ~— "1 & D e - M S s SRS R Sos 2
S 2 | = O\ 5cn N\ M) e KL € /A SR g e o IS e i wap N DR | ] <45  EE
S o ) RNEAZ VR 7 3 = = N e —_—t T ¢ Yo i N6 D —) ! = 57
™~ Rh= )2 104 3 SO PP~ W f 1 N0 A (2] [ 3
- e w o — Y, o) R U , 5 e | ubiss Sg
> b | MV“ | # @ Ct o Q Oa ™ | MA € tud Flgs 25
_ A \ M Leg= g2
= A9 1 v - //,w . Sm.nm £'8
9] | < . Wiz S 82
2 o W HS%MI MM
7 = { w =, B=1 A
i, S FEl J85s 35 ¢
- 1 ) ~ e F_r_.myﬂm 3 4 @
; /\/mv PR (0 W a5 g MM% <
L ) / gigs 225 &
o . = EZE8% 255 S
= | OWE®E E 58 @
Ou | { WoeE 28e 3
£ 2 SO o
o - - Gasg 525 «
o F et w2 ELE S
o 2512 LERE a8
™ w € 22 1% e
g S s QR e S22 3
_ g £ B
} M:.A?..T-..v 28w s§ I s
« gL £ZER 325 S
e 8553 8%z 0
A W=o o e
2 — 7% e
o i
}D,\)Mo m
i : =
o D 1
| ] [
L]
I N - e S T B O < ,h.m\; =
wp %(7\ K4 ¥ 2l i Eh 71M fifgeitarie
Sl © ! RS =
ch < = i - |
: ©
=/ 8;5 _ 3 & 3
> w g dl.- :
. Bk D;y : 3
= P
O 51 I |
[ s SR =R S 7 k]
, - A S g
) S 31§ 7 9 o s
R % EES & , NI A
- g L% £ 28 _nQ\n.,} >
; SRICE: % 1)\95%9 Dl e
: - = - S =
g \Z7] D  Gl© 2 ﬂ, N\
,,,,,,,, e sva —a T T S g o\P? | 1
b Se39 | o M\ 1422
3 \\\T\(\/ 2 T /@ < b
: O =i |d ] ¢ RYo)
5 (s} |2 V. <3 | Q m
- @ > (7 =
el = 2y SN a7 s/ 2 2\ 2 7wﬂ
£ 2 Ea = — =
£ jtr [« O ¢ "
N\ 2 @ JO i
. & End . & oo
o & S
£ H
] | e ||
i=a " N\ gt L )Se ]
= )
(]
|
£ g= o .
£8 B
= £2 sS
= O o =
5 s
S Ssg
S+ A EiE
WHa a8 ANn 5 i ol €3
5
6 m —A s
3 ° W mm IERUUNUNUU SUSUSUR SN i SRS 5 ) MW s
g &[22 B 0 D e £33
s x =
b es $2 e GN 232
= [ SREU NS = I wZi| e w23
\ s , A g agfsg
® 00 N ﬂ\(\uﬁ\ A 538
3 0 4y o ¢ o AN 285
0 o S %5
. ' = 7 i e P il o] gc®
S 145 270 off %@ Sos
) = 4 o . a 0 2o
g 3B = ; © p o o] &2 S5 53
-~ = r ~ M D gt 22
i, 3 ..W ! 2 1 %8 D wo)»‘ﬁmu = 1 o | <D > D e ¢ &
= i g1z | S8 00 0 g 1§ i SRy ol B B B
°© Eg j/‘/g R = P 3= y o £ o SN A/ 1 ©a)
% Sl S _| PR ) \\.l S ﬂm o3 ' . T 0 ‘\\\\ i iy
E3E o 5 ) %G By . LB & - Aol W Wi
T i = O O A SO ¥ o B
KlEa: e L L™ N1 g Q Wﬂu ;//) &
s \ ~ 7 S
=\ E ST i N b
= ..m ,i. i - ©
o P o
il 3 z
e )
,-l i o R Hmﬂ
: | oo oo
WM w © =3
ol . Hmm
- =z o
S0 v gl e ol VN R PSTR ] e Ryt S e s S I odrg =i
T 5 M E28
o @\ = ® o
2 M Y =35
5D ey St
2 0 S o=
i w0 E o
2 P =2t
& = 20 [v0] S5 S
5 I os=
= E P
q“l ;lﬂ o
- -
T Ccc: ML~ PR e i o5y e i i S WO e v e e M S M D S D M O e DD S0 b AT T WY i, o e e B e L e e NI WU—— i G Sy
o e 2
Ty} 0/ s <
[+4] &
,[/ ] @ <
7 0
O, = N
< ©
"N R
. {
AV LI 5
< > 3
T 0 =
0 g Py z
S
& S S
P —
0 & 5 o 5 8
O 3\ ¢ £ ) 5
/ N\
§ I EE ) /818 & TV z
: S £/ )55 S
g < | 5i/E - |8
=
—
g
\g a1
A~ O s ‘=
e & = P =R
| 5 // = 8l
o 2% - = =
& e £p = =
.2 SSSETEIR.|
g5 o0 N_ 2
& 7z &
= 2
~ 2
i A s 8|
M e &
¢ &g
H S
3 © 2 Q —
Yol T © o
< ]
e
RN
% [0))] ) m of
= — e
Bl < g W
< |2 N K
—1 75 M
a
. o~
15 oll o
(9]
~ <3
g & o I
= B
5 d 4 [
.m el P W
» Mguooﬁv HO
3 0 & o
SO0 an\oQAM\ S
P~ =
. ﬁa%i\w Il g
©0 Ay 17}
o HM
"2
8
£ 3
7 2
T
ﬁ V) n\\\dh\.&h\\/\\\h\ﬁln\ux\\l\mnum\“% | B .“
7 2 < = = p m\ e O g
25 - e o e e | k < ) ~ &
& ) | 532 i o
7 3
e 7 | §
3 s E | 8
@, = “ — s
[2) = 5 t 2
2 . Ny
: s 4+ S :
(o] im om a —_ e [ @ ..M
B z D L i 2 S ! S 2l 3 sl ss 5ls
o : S s s ~ y L0 v st2 <|s Sls
55 H ER
T, & s =% Q » < o ~ =2 s SIS 58
g =S e SIS §E 5fe
5 S
& e TR L H e EHE
2 ¢ e | © s = g1= 2c il
A L @ e @ v ) N s
- X o % 2k 2 =
<) QWW% (4§ 7o o D 2
\(\\ = hmw lvﬂw ANA N m 2
- Ll \ | = > 2 sl gl
2 L T o A efg . 2 gy . A_ 52 g€ 512
A & S o S22l
<2 2 &Z P N:lN] O] 4 B33
a7 b | @° 7 . 3 £l AN -
& “T\ ) \\Nw\ ° 77 2 b~ Y
\ | 2 B n 0% 2 i i LN
Dy o a2 B . ST
sy 22 = @ : o U Ko7 G
< oz T Y ~ & O\ & D e
Vi * & : i b
~ T~ - 1 o\ . : :
< 2 i 1\ i §UE B
& 2 — it b < 3
3 S 2 2 wzzal Yo B
£ o 2 | =D | . S el Wi
(1 @ @ o 29
! s e WL = (= L 7
el D o AOHDT
a : : 5 8 Boa i
@ - ] L SnaBite Dl
4 B : : - € -5 £ s @ &8 82:
L & L : ,, = _ Ny A00S Stie i omineg 2
- { % { = © 1
e & | : | oDl g8 8 L8l
i 2 . { S E : < 3 g
{ 7 79 L { = 3 Pox
| - 5 _ % 20 o Pl f
7 (2] | : N ©
. . M ©
(Y] : RS
™~ i e
e 2 e R’
"R 3@ 2
3] [} nw =48
i B 20 4
= : - Sie B =2
~ \— — Rz S lan 2GR
| e - 0 § & = 83
| o G { P Q e il
— 0 oy 0 sl St S B e
ot i | A & | 0@ Q G LD e s B
~ WS =, ) ST 2 8 8ct
A S i e 28 8 8858
- P~ = i
A ﬂl\. 'y O%O \
K
[} [2) O
S . 3 0
Z ¢ i
o o ; ) e
M~ /.\ «Nw\\\\.a\m\w\/,, 5 o i
| o
¥ 2
’ >
\/l ~
~ = 0
Sz
= - 2\ 4 /..\//u = ‘
g b 2 h~N— 5
i ,.Mdo | ) j\ \/\ { : | 8
0% } g R ;) ) / 3 =
£ AD (s 4 N : / - x
= ? \\ e ooy eyt (A 15 R B o /\ i e, .\wm\i el s < \ o : (e .
5 % EEE A = ,, : < . O . |
S A 7 4
| ]
- M/\ ﬂhmv
\/\/7\/& FWC N o &
= - / S | 7
. . sl sf ll” it
: : 7 L ; ] I ) A ) ——— e e ey e N I PN R
@ : : a
8 e \
0] ; ) N,m/ ¥
) ﬂu\v,, N /\\f\ .
< o2 “ . = 8
| > 5 b
g . ozl 0 e WO S O - | B | (S W - ol RETR | R (O B I L < A
L o g i i 5 Siz
g i g ~ 3 gz
5
S _ llE V 5 | SUUVE RN -1
- =3 - " ow S 5
m llllllllll - Pb ) W/ m/ ..m WRM ﬁ:mm
0 o = B y N " N FloN || 523 SE
w 8 22 | ( Q Lo ; k g s 1l £ £y
o v i () { \ \ \ « < e nw =g
2 %5 ] v \) = g 2 2o =3
| P G\ \ 3 =2 o 5
"y - H N R ERI
1z 2 i b s== SE =
» b § - i 57 =i « 2
= N [\ o // mGLnn»G. unn“ s m
o > ) 4 1 \ LS5 £ g S
O > q e —~ £ W,- 525 %
L i b ;o .| Ee EFgs S &
3 . \/\/\\ o . 7 ( 6 | Qo pud 2 =23 £
=) " (L) ~ % ! g \ o \ 5 —| N B=) W08 s¥es =
= ~ il | \ \ L | | = £E28 585E 3
= : « 73 79 0 5 Yan 2572 S8
S N 5 3 L et © 2} 0 ™~ Yo} "N woo0t9/6 =) f=5g 25 s
< [ W L i ™~ o o i (=) (<)) 00 ~ <t © m Jre) [Te) — £S5 3 S
g & g N'W00068.s ® 00 00 o0 0 ™ o0 o0 2 ® ~ ~ IR M~ o ~ S ~ ~ o © 0 MO te] ©0 S =EE5S EZE §
2 o e a ypnbsy o o N SSTE 8LEs5 S
) = — wiy g1 ynnbsy wssg = ~ = EhEE 55% o

Projection transverse de Mercator

Transverse Mercator Projection
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POUR UNE LISTE COMPLETE DES SIGNES, VOIR AU VERSO

sentier, percée ou portage..........
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